

HIDEGKÚTI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ – TESTÜLETE

Szám: HID/29 – 7/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Hidegkúti Német Nemzetiségi Önkormányzat 2014. november 20 – án
16,45 órai kezdettel megtartott **közmeghallgatásáról**

Az ülés helye: Hidegkút, Fő u. 67/A.

Jelen vannak:

Vörös Józsefné	elnök,
Mayer Adrienn	elnökhelyettes,
Dr. Mohos Gábor jegyző	megbízásából
Lőczy Árpád	csoportvezető,
Herche Ágnes	a Hidegkúti Német Nemzetiségi Önkormányzat volt elnöke, valamint 3 érdeklődő állampolgár

Vörös Józsefné elnök:

Köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjait és a jelen levőket. Megállapította, hogy a 3 megválasztott képviselő közül 2 képviselő megjelent, így a testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Mayer Adrienn elnökhelyettes kijelölését, és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Mayer Adrienn-t jelölte ki.

Vörös Józsefné elnök:

Javasolta, hogy a közmeghallgatás meghívóban jelzett napirendjét fogadja el a testület.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a közmeghallgatás napirendjére vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

29/2014. (XI. 20.) határozata

a 2014. november 20-i közmeghallgatás napirendjének elfogadásáról

A Hidegkúti Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. november 20-i közmeghallgatásának napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND:

Tájékoztató a Hidegkúti Német Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi tevékenységéről

Előadó: Vörös Józsefné korelnök

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

Tájékoztató a Hidegkúti Német Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi tevékenységéről

Előadó: Vörös József elnök

Vörös Józsefné elnök:

Köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő – testületének tagjait, a testület volt elnökét és a megjelent polgárokat. Felkérte Herche Ágneszt a nemzetiségi önkormányzat volt elnökét, hogy adjon tájékoztatást a nemzetiségi önkormányzat 2014. évi tevékenységéről, a bevételekről és kiadásokról, kiemelve a hagyományőrző tevékenységgel kapcsolatos kiadásokat.

Herche Ágnes a nemzetiségi önkormányzat volt elnöke:

Megköszönte a segítséget és támogatást, amit munkája során kapott. Gratulált az új elnöknek és a képviselőknek, felajánlotta a segítségét a nemzetiségi önkormányzat hagyományőrző tevékenységéhez.

Feladatként fogalmazta meg, hogy a muzeális értékű, őslakosoktól összegyűjtött anyagok és a képek kiállításához méltó helyet kell biztosítani. Ezek jelenleg a helyi önkormányzat különböző helyiségeiben, dobozokban találhatóak. Rendezvények esetén kiállításra kerültek.

Vörös Józsefné elnök:

A képviselők nevében is megköszönte a bizalmat, a gratulációt és az eddig végzett munkáját. Köszönettel és vette a felajánlott segítséget, mert a tapasztalatokra nagy szükség van, mivel teljesen új a testület. Elmondta, neki is szívügye, hogy a sváb hagyományok a faluban maradjanak. A fiatalok ismerjék meg ősük viseletét, szokásait, ételeit, vallási, ünnepi hagyományait. A helyi önkormányzat helyiségeiben a polgármester engedélyével a meglévő viseleteket, képeket szeretnék kiállítani. A sváb ételek, sütemények finomak, különlegesek. Falunapon, találkozókön már megkóstolhatták, jó fotók is készültek erről. Tervezik magyar és német nyelvű receptgyűjtemény készítését, – és ha lehet pályázni – akár kiadását is.

A közmeghallgatáson észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, így az elnök azt 17,10 órakor bezárta.

Vörös Józsefné
elnök

Mayer Adrienn
elnökhelyettes, jegyzőkönyv hitelesítő